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II

(Nem jogalkotási aktusok)

RENDELETEK

A TANÁCS (EU) 2022/1901 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE 

(2022. október 6.) 

a jemeni helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló 1352/2014/EU rendelet 
végrehajtásáról 

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a jemeni helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló, 2014. december 18-i 1352/2014/EU 
tanácsi rendeletre (1) és különösen annak 15. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

(1) A Tanács 2014. december 18-án elfogadta az 1352/2014/EU rendeletet.

(2) Az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsának az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsa 2140 (2014) sz. határozata 
alapján létrehozott bizottsága 2022. szeptember 26-án két személyt felvett a korlátozó intézkedések hatálya alá 
tartozó személyek és szervezetek jegyzékébe.

(3) Az 1352/2014/EU rendelet I. mellékletét ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

Az 1352/2014/EU rendelet I. melléklete az e rendelet mellékletében foglaltak szerint módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirdetésének napján lép hatályba.

(1) HL L 365., 2014.12.19., 60. o.
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Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. október 6-án.

a Tanács részéről
az elnök
M. BEK
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MELLÉKLET 

Az 1352/2014/EU rendelet I. mellékletében („Az 1a. és a 2. cikkben említett személyek, szervezetek és szervek jegyzéke”) 
az „A. Személyek” alcím alatt található jegyzék a következő bejegyzésekkel egészül ki:

„10. Mansur Al-Sa’adi

Eredeti írásmód: يداعسلاروصنم

Tisztsége: vezérőrnagy, Jemen haditengerészetének és partvédelmi erőinek húszi parancsnoka Születési idő: 1988 
Születési hely: Yemen Azonosításra alkalmas névváltozat: n/a Azonosításra csak részben alkalmas névváltozat: a) 
Mansoor Ahmed Al Saadi b) Mansur Ahmad al-Sa’adi c) Abu Sajjad Állampolgárság: jemeni Útlevélszám: n/a Nemzeti 
személyazonosító szám: n/a Cím: Yemen Jegyzékbe vétel dátuma: 2022. szeptember 26. Egyéb információ: A húszi 
haditengerészet vezérkari főnöke, aki felelős a Vörös-tengeren a nemzetközi hajózás ellen elkövetett halálos támadások 
megtervezéséért és irányításáért, és aki vezető szerepet tölt be a húszi haditengerészeti erőfeszítésekben, amelyek 
közvetlenül fenyegetik Jemen békéjét, biztonságát és stabilitását. Személyleírása: Szemszín: barna; Hajszín: barna. Az 
INTERPOL–ENSZ Biztonsági Tanács szankciós adatlap linkje: https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View- 
UN-Notices-Individual

A szankcióbizottság által a jegyzékbe vétellel kapcsolatban nyújtott indokolás szöveges összefoglalásából származó 
további információ:

A Biztonsági Tanácsnak a 2140. sz. határozat alapján létrehozott bizottsága – iránymutatásai 5. szakaszának h) pontjával 
összhangban – elérhetővé tesz egy szöveges összefoglalást azon egyének, csoportok, vállalkozások és szervezetek 
jegyzékbe vételének indokolásáról, akiket, illetve amelyeket felvett a szankciós jegyzékébe.

Az a dátum, amelyen a szöveges összefoglalás felkerült a bizottság honlapjára: 2022. szeptember 26.

Mansur Al-Sa’adi jegyzékbe vételére 2022. szeptember 26-án került sor a 2140 (2014) sz. határozat 11. és 15. pontjának 
alapján, mivel teljesülnek a 2140 (2014) sz. határozat 17. pontjában foglalt – és többek között a 2216 (2015) határozat 
19. pontjában pontosított – jegyzékbevételi kritériumok.

Mansur Al-Sa’adi olyan tevékenységekben vesz részt, amelyek fenyegetést jelentenek a békére, a biztonságra és a stabilitásra 
Jemenben, továbbá támogatást nyújt ilyen tevékenységekhez, beleértve a célzott fegyverembargó megsértését is.

További információk:

Mansur Al-Sa’adi jegyzékbe vételére olyan húszi haditengerészeti műveletekben való részvételért és az ezekben játszott 
vezető szerepért került sor, amelyek fenyegetést jelentenek a békére, a biztonságra és a stabilitásra Jemenben, miáltal 
teljesülnek a 2140 (2014) sz. határozat 17. pontjában foglalt jegyzékbevételi kritériumok. A húszi haditengerészet 
vezérkari főnökeként Mansur Al-Sa’adi felelős a Vörös-tengeren a nemzetközi hajózás ellen elkövetett halálos támadások 
megtervezésért és irányításáért. A húszi haditengerészet több alkalommal helyezett el tengeri aknákat, ami – ahogy azt 
nemzetközi emberi jogi szervezetek is hangsúlyozták – kockázatot jelent a kereskedelmi hajókra, a halászhajókra és a 
humanitárius segélyeket szállító hajókra. Mansur Al-Sa’adi a 2216 (2015) határozat 14. pontjában rögzített célzott 
fegyverembargót megsértve segítséget nyújt a jemeni húszikhoz irányuló fegyvercsempészetben is.

Az aktív katonai szerep igazolása:

– Al-Sharea News (arab nyelven) – (Kik állnak a húszi támadások mögött?) (https://alsharaeanews.com/2021/03/08/ 
54527/) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(1) (»Mansour Al-Saadi és Ahmed Al-Hamzi, a húszi légierő és haditengerészet két rejtélyes figurája kulcsszerepet 
játszott a jemeni háborúban, arra is felhasználva befolyását, hogy szaúdi területeket fenyegessen és veszélyeztesse a 
Vörös-tenger biztonságát.«)

(»Az ’Abu Sajjad’ becenév Mansour Al-Saadit rejti, aki a Vörös-tenger emírjeként is ismert. Elsődleges felelőse azon 
haditengerészeti és partvédelmi erő átszervezéséért, amelynek küldetése a koalíció hadihajóinak megzavarása, valamint 
a nemzetközi közösség zsarolása a hajózási útvonalak fenyegetésével.«)

– Yemeni News Agency (SABA) (arab nyelven) – (Qahim, Al-Mushki és Berry tájékoztatást kapott a Hudajda egyes 
kerületeit célzó agresszív támadások okozta károkról) (https://www.saba.ye/ar/news3174373.htm) [legutóbbi hozzáférés: 
2022. február 11.]

(»A nemzeti csapat tagjaival, Mansour al-Saadi és Muhammad al-Qadri vezérőrnagyokkal együtt tájékoztatást kaptak 
arról is, hogy milyen mértékű károk érték a lakosság otthonait, az iskolákat, a kórházakat és a kormányzati épületeket 
Al Durajimi városban, és a Bajt Al Faqih kerületben található Al Dzsah városban.«)
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– Asharq al-Awsat (angol nyelven) – »Death of Senior Commanders Leaves Houthis in Disarray« (Zűrzavart okoz a húszik 
között egyes magas rangú parancsnokok halála) (https://english.aawsat.com/home/article/1246521/death-senior- 
commanders-leaves-houthis-disarray) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(A cikk Mansour Al-Saadira »magas rangú vezetőként« hivatkozik, ugyanakkor tévesen állítja, hogy elhunyt. A cikk 
kijelenti, hogy Mansour Al-Saadi felelős a fegyvercsempészet felügyeletéért a jemeni partvidéken.)

– 26 September News (arab nyelven) – (A haditengerészet a szeptember 21-i forradalom évfordulóját ünnepeli) (https:// 
www.26sep.net/index.php/newspaper/26topstory/24381-21-8) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(»Az eseményen részt vett a haditengerészeti erők vezérkari főnöke, Mansour Al-Saadi vezérőrnagy is.«)

11. Motlaq Amer Al-Marrani

Eredeti írásmód: ينارملارماعقلطم

Tisztsége: a húszi nemzetbiztonsági iroda (National Security Bureau, NSB) (hírszerző ügynökség) (volt) helyettes vezetője 
Születési idő: 1984. jan. 1. Születési hely: Al-Jawf, Yemen Azonosításra alkalmas névváltozat: a) Mutlaq Ali Aamer 
Al Marrani b) Abu Emad Azonosításra csak részben alkalmas névváltozat: n/a Állampolgárság: jemeni Útlevélszám: 
n/a Nemzeti személyazonosító szám: n/a Cím: Yemen Jegyzékbe vétel dátuma: 2022. szeptember 26. Egyéb 
információ: A húszi nemzetbiztonsági iroda (National Security Bureau, NSB) volt helyettes vezetőjeként egyrészt 
felügyelte az NSB fogvatartottjait, akiket fogva tartásuk során megkínoztak és egyéb rossz bánásmódban részesítettek, 
másrészt a nemzetközi humanitárius jogot megsértve megtervezte és irányította humanitárius dolgozók jogellenes 
letartóztatását és fogva tartását, továbbá a humanitárius segélyek jogellenes eltérítését. Személyleírása: Szemszín: barna; 
Hajszín: barna. Az INTERPOL–ENSZ Biztonsági Tanács szankciós adatlap linkje: https://www.interpol.int/en/How-we- 
work/Notices/View-UN-Notices-Individual

A szankcióbizottság által a jegyzékbe vétellel kapcsolatban nyújtott indokolás szöveges összefoglalásából származó 
további információ:

A Biztonsági Tanácsnak a 2140. sz. határozat alapján létrehozott bizottsága – iránymutatásai 5. szakaszának h) pontjával 
összhangban – elérhetővé tesz egy szöveges összefoglalást azon egyének, csoportok, vállalkozások és szervezetek 
jegyzékbe vételének indokolásáról, akiket, illetve amelyeket felvett a szankciós jegyzékébe.

Az a dátum, amelyen a szöveges összefoglalás felkerült a bizottság honlapjára: 2022. szeptember 26.

Motlaq Amer Al-Marrani jegyzékbe vételére 2022. szeptember 26-án került sor a 2140 (2014) sz. határozat 11. és 15. 
pontjának alapján, mivel teljesülnek a 2140 (2014) sz. határozat 17. pontjában foglalt – és az ugyanezen határozat 18. 
pontjának c) alpontjában, valamint a 2216 (2015) határozat 19. pontjában pontosított – jegyzékbevételi kritériumok.

Motlaq Amer Al-Marrani Jemen békéjét, biztonságát és stabilitását veszélyeztető cselekményekben – többek között az 
alkalmazandó nemzetközi humanitárius jog megsértésében és emberi jogi visszaélésekben, valamint a humanitárius 
segítséghez való hozzájutás akadályozásában – vett részt.

További információk:

Al-Marrani jegyzékbe vételére olyan jogellenes kínzások és fogva tartások miatt került sor, amelyek fenyegetik Jemen 
békéjét, biztonságát és stabilitását, köztük olyan cselekmények miatt, amelyek sértik az alkalmazandó nemzetközi 
humanitárius jogot és Jemenben akadályozzák a humanitárius segítségnyújtáshoz való hozzáférést, miáltal teljesülnek 
a 2140 (2014) sz. határozat 17. pontjában foglalt – és az ugyanezen határozat 18. pontjának c) alpontjában, valamint 
a 2216 (2015) határozat 19. pontjában pontosított – jegyzékbevételi kritériumok.

A húszi nemzetbiztonsági iroda helyettes vezetőjeként Al-Marrani irányította humanitárius dolgozók és a humanitárius 
segítségnyújtásban részt vevő más személyek letartóztatását, fogva tartását és bántalmazását, továbbá visszaélt hatalmával, 
és befolyásolta a humanitárius segítség célba juttatását azért, hogy személyes haszonra tegyen szert. Az ENSZ Jemennel 
foglalkozó szakértői csoportja a 2018. évi zárójelentésében dokumentálta ezeket a tevékenységeket (lásd: S/2018/594,193. 
pont).

Amint azt a Jemennel foglalkozó szakértői csoport is dokumentálta, Al-Marrani felügyelte az NSB fogvatartottjait, akiket a 
jelentések szerint fogva tartásuk során megkínoztak és más rossz bánásmódban részesítettek. Emellett felelős 
vállalatvezetők és bankigazgatók zsarolásáért, megfélemlítéséért és jogellenes letartóztatásáért, és azzal fenyegette meg 
őket, hogy összeesküvéssel és az ellenségnek való kémkedéssel vádolja meg őket, ha nem tesznek eleget a bíróság 
letétkezelésre vonatkozó ítéleteinek.
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Az emberi jogi jogsértésekben betöltött szerepet dokumentálják a következők:

– a Human Rights Watch jelentése (angol nyelven) – »Yemen: Houthi Hostage Taking« (Jemen: húszik általi túszejtések)
https://www.hrw.org/news/2018/09/25/yemen-houthi-hostage-taking#) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(2)

– Al Ain News (arab nyelven) – »Amer al-Marrani: az ember a húszik fekete missziói mögött« (https://al-ain.com/article/ 
amer-marani-yemen) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(»A negyedik testvér, Mutlaq Al-Marrani a húszi milíciáktól a dandártábornoki rang mellett az Abu Emad becenevet 
kapta. Terrorista tevékenységei nemzetközi aggodalomra adnak okot, mivel a hírszerzés egyik legveszélyesebb vezetője, 
aki részt vesz a jemeniek életének kirívó módon való feldúlásában.«)

– Al Marjie (arab nyelven) – »Abu Imad Al-Marani: a húszik vezetője nőket toboroz és segélyalapokat fosztogat« (https:// 
www.almarjie-paris.com/15182) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(»A nő megerősítette azt is, hogy Al-Marani fiatal nőket toborzott, akiknek a húsziknak kellett dolgozniuk, és »arra 
kényszerítette őket, hogy obszcén videókat készítsenek, amikkel aztán később nyomást gyakorolt rájuk, illetve 
megzsarolta őket, hogy teljesítsék megbízásukat«. Letartóztatta egyes szervezetek alkalmazottait és tisztviselőit, és így 
bizonyos feltételeket tudott szabni ezeknek a szervezeteknek. Több tucat lányt is toborzott, visszaélve azzal, hogy 
pénzre van szükségük, és ezeket a lányokat aztán az ellenségeihez küldte, hogy csábítsák el azokat.«)

– Al Arabiya (arab nyelven) – »Sokkoló részletek az amerikai szankciók sújtotta húszi vezetőkről« (  " ةبعرم"لیصافت
ةیكریمأتابوقعاھتلاطةیثوحتادایقنع ) (alarabiya.net) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(»Al-Marrani részt vett az elrabolt személyek súlyos bántalmazásában és kínzásában. Samira-Al-Houri aktivista és 
korábbi jemeni fogvatartott felfedte, hogy Al-Marrani az erkölcsöt sértő és pénzügyi bűncselekményeket követett el, 
politikai és törzsi személyiségeket befolyásolt, és magára vállalta a fiatal lányok toborzását azzal a céllal, hogy 
kémkedést folytassanak a nemzetközi szervezetek és az ENSZ személyzetének tevékenységét illetően. Ezenfelül a 
jelentések szerint adókat vetett ki ezekre a szervezetekre, és hatalmas összegeket, több millió dollárt osztott ki saját 
emberei között, akik félnek brutalitásától és fenyegetéseitől.«)

– Al-Mashhad al-Araby (arab nyelven) – »Mi a szerepe a milíciáknak a segélyszervezetek zsarolásában?« (https:// 
almashhadalaraby.com/news/133104) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

A bizottság szankciójegyzékének módosításaival kapcsolatos sajtóközlemények a bizottság honlapjának 
»Sajtóközlemények« részében találhatók az alábbi URL-címen: https://www.un.org/securitycouncil/sanctions/2140/ 
press-releases

A bizottság szankciójegyzékének HTML, PDF és XML formátumban elérhető frissített változata a következő URL-címen 
érhető el: https://www.un.org/securitycouncil/sanctions/2140/materials

– Az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsának konszolidált jegyzéke szintén frissül a bizottság szankciójegyzékének 
valamennyi módosítását követően, és a következő URL-címen érhető el: https://www.un.org/securitycouncil/content/ 
un-sc-consolidated-list”
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HATÁROZATOK

A TANÁCS (KKBP) 2022/1902 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA 

(2022. október 6.) 

a jemeni helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló 2014/932/KKBP határozat 
végrehajtásáról 

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 31. cikke (2) bekezdésére,

tekintettel a jemeni helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló, 2014. december 18-i 2014/932/KKBP 
tanácsi határozatra (1) és különösen annak 3. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

(1) A Tanács 2014. december 18-án elfogadta a 2014/932/KKBP határozatot.

(2) Az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsának – az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsa 2140 (2014) sz. 
határozata alapján létrehozott – bizottsága 2022. szeptember 26-án két személyt felvett a korlátozó intézkedések 
hatálya alá tartozó személyek és szervezetek jegyzékébe.

(3) A 2014/932/KKBP határozat mellékletét ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2014/932/KKBP határozat melléklete az e határozat mellékletében foglaltak szerint módosul.

2. cikk

Ez a határozat az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. október 6-án.

a Tanács részéről
az elnök
M. BEK

(1) HL L 365., 2014.12.19., 147. o.
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MELLÉKLET 

A 2014/932/KKBP határozat mellékletében („Az 1. cikk (1) bekezdésében, a 2a. cikk (1) bekezdésében és a 2b. cikk (1) 
és (2) bekezdésében említett személyek és szervezetek jegyzéke”) a „Személyek” alcím alatt található jegyzék a következő 
bejegyzésekkel egészül ki:

„10. Mansur Al-Sa’adi

Eredeti írásmód: يداعسلاروصنم

Tisztsége: vezérőrnagy, Jemen haditengerészetének és partvédelmi erőinek húszi parancsnoka Születési idő: 1988 
Születési hely: Yemen Azonosításra alkalmas névváltozat: n/a Azonosításra csak részben alkalmas névváltozat: a) 
Mansoor Ahmed Al Saadi b) Mansur Ahmad al-Sa’adi c) Abu Sajjad Állampolgárság: jemeni Útlevélszám: n/a Nemzeti 
személyazonosító szám: n/a Cím: Yemen Jegyzékbe vétel dátuma: 2022. szeptember 26. Egyéb információ: A húszi 
haditengerészet vezérkari főnöke, aki felelős a Vörös-tengeren a nemzetközi hajózás ellen elkövetett halálos támadások 
megtervezéséért és irányításáért, és aki vezető szerepet tölt be a húszi haditengerészeti erőfeszítésekben, amelyek 
közvetlenül fenyegetik Jemen békéjét, biztonságát és stabilitását. Személyleírása: Szemszín: barna; Hajszín: barna. Az 
INTERPOL–ENSZ Biztonsági Tanács szankciós adatlap linkje: https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View- 
UN-Notices-Individual

A szankcióbizottság által a jegyzékbe vétellel kapcsolatban nyújtott indokolás szöveges összefoglalásából származó 
további információ:

A Biztonsági Tanácsnak a 2140. sz. határozat alapján létrehozott bizottsága – iránymutatásai 5. szakaszának h) pontjával 
összhangban – elérhetővé tesz egy szöveges összefoglalást azon egyének, csoportok, vállalkozások és szervezetek 
jegyzékbe vételének indokolásáról, akiket, illetve amelyeket felvett a szankciós jegyzékébe.

Az a dátum, amelyen a szöveges összefoglalás felkerült a bizottság honlapjára: 2022. szeptember 26.

Mansur Al-Sa’adi jegyzékbe vételére 2022. szeptember 26-án került sor a 2140 (2014) sz. határozat 11. és 15. pontjának 
alapján, mivel teljesülnek a 2140 (2014) sz. határozat 17. pontjában foglalt – és többek között a 2216 (2015) határozat 
19. pontjában pontosított – jegyzékbevételi kritériumok.

Mansur Al-Sa’adi olyan tevékenységekben vesz részt, amelyek fenyegetést jelentenek a békére, a biztonságra és a stabilitásra 
Jemenben, továbbá támogatást nyújt ilyen tevékenységekhez, beleértve a célzott fegyverembargó megsértését is.

További információk:

Mansur Al-Sa’adi jegyzékbe vételére olyan húszi haditengerészeti műveletekben való részvételért és az ezekben játszott 
vezető szerepért került sor, amelyek fenyegetést jelentenek a békére, a biztonságra és a stabilitásra Jemenben, miáltal 
teljesülnek a 2140 (2014) sz. határozat 17. pontjában foglalt jegyzékbevételi kritériumok. A húszi haditengerészet 
vezérkari főnökeként Mansur Al-Sa’adi felelős a Vörös-tengeren a nemzetközi hajózás ellen elkövetett halálos támadások 
megtervezésért és irányításáért. A húszi haditengerészet több alkalommal helyezett el tengeri aknákat, ami – ahogy azt 
nemzetközi emberi jogi szervezetek is hangsúlyozták – kockázatot jelent a kereskedelmi hajókra, a halászhajókra és a 
humanitárius segélyeket szállító hajókra. Mansur Al-Sa’adi a 2216 (2015) határozat 14. pontjában rögzített célzott 
fegyverembargót megsértve segítséget nyújt a jemeni húszikhoz irányuló fegyvercsempészetben is.

Az aktív katonai szerep igazolása:

– Al-Sharea News (arab nyelven) – (Kik állnak a húszi támadások mögött?) (https://alsharaeanews.com/2021/03/08/ 
54527/) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

3. (»Mansour Al-Saadi és Ahmed Al-Hamzi, a húszi légierő és haditengerészet két rejtélyes figurája kulcsszerepet 
játszott a jemeni háborúban, arra is felhasználva befolyását, hogy szaúdi területeket fenyegessen és veszélyeztesse a 
Vörös-tenger biztonságát.«)

(»Az ’Abu Sajjad’ becenév Mansour Al-Saadit rejti, aki a Vörös-tenger emírjeként is ismert. Elsődleges felelőse azon 
haditengerészeti és partvédelmi erő átszervezéséért, amelynek küldetése a koalíció hadihajóinak megzavarása, valamint 
a nemzetközi közösség zsarolása a hajózási útvonalak fenyegetésével.«)

– Yemeni News Agency (SABA) (arab nyelven) – (Qahim, Al-Mushki és Berry tájékoztatást kapott a Hudajda egyes 
kerületeit célzó agresszív támadások okozta károkról) (https://www.saba.ye/ar/news3174373.htm) [legutóbbi hozzáférés: 
2022. február 11.]
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(»A nemzeti csapat tagjaival, Mansour al-Saadi és Muhammad al-Qadri vezérőrnagyokkal együtt tájékoztatást kaptak 
arról is, hogy milyen mértékű károk érték a lakosság otthonait, az iskolákat, a kórházakat és a kormányzati épületeket 
Al Durajimi városban, és a Bajt Al Faqih kerületben található Al Dzsah városban.«)

– Asharq al-Awsat (angol nyelven) – »Death of Senior Commanders Leaves Houthis in Disarray« (Zűrzavart okoz a húszik 
között egyes magas rangú parancsnokok halála) (https://english.aawsat.com/home/article/1246521/death-senior- 
commanders-leaves-houthis-disarray) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(A cikk Mansour Al-Saadira »magas rangú vezetőként« hivatkozik, ugyanakkor tévesen állítja, hogy elhunyt. A cikk 
kijelenti, hogy Mansour Al-Saadi felelős a fegyvercsempészet felügyeletéért a jemeni partvidéken.)

– 26 September News (arab nyelven) – (A haditengerészet a szeptember 21-i forradalom évfordulóját ünnepeli) (https:// 
www.26sep.net/index.php/newspaper/26topstory/24381-21-8) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(»Az eseményen részt vett a haditengerészeti erők vezérkari főnöke, Mansour Al-Saadi vezérőrnagy is.«)

11. Motlaq Amer Al-Marrani

Eredeti írásmód: ينارملارماعقلطم

Tisztsége: a húszi nemzetbiztonsági iroda (National Security Bureau, NSB) (hírszerző ügynökség) (volt) helyettes vezetője 
Születési idő: 1984. jan. 1. Születési hely: Al-Jawf, Yemen Azonosításra alkalmas névváltozat: a) Mutlaq Ali Aamer 
Al Marrani b) Abu Emad Azonosításra csak részben alkalmas névváltozat: n/a Állampolgárság: jemeni Útlevélszám: 
n/a Nemzeti személyazonosító szám: n/a Cím: Yemen Jegyzékbe vétel dátuma: 2022. szeptember 26. Egyéb 
információ: A húszi nemzetbiztonsági iroda (National Security Bureau, NSB) volt helyettes vezetőjeként egyrészt 
felügyelte az NSB fogvatartottjait, akiket fogva tartásuk során megkínoztak és egyéb rossz bánásmódban részesítettek, 
másrészt a nemzetközi humanitárius jogot megsértve megtervezte és irányította humanitárius dolgozók jogellenes 
letartóztatását és fogva tartását, továbbá a humanitárius segélyek jogellenes eltérítését. Személyleírása: Szemszín: barna; 
Hajszín: barna. Az INTERPOL–ENSZ Biztonsági Tanács szankciós adatlap linkje: https://www.interpol.int/en/How-we- 
work/Notices/View-UN-Notices-Individual

A szankcióbizottság által a jegyzékbe vétellel kapcsolatban nyújtott indokolás szöveges összefoglalásából 
származó további információ:

A Biztonsági Tanácsnak a 2140. sz. határozat alapján létrehozott bizottsága – iránymutatásai 5. szakaszának h) pontjával 
összhangban – elérhetővé tesz egy szöveges összefoglalást azon egyének, csoportok, vállalkozások és szervezetek 
jegyzékbe vételének indokolásáról, akiket, illetve amelyeket felvett a szankciós jegyzékébe.

Az a dátum, amelyen a szöveges összefoglalás felkerült a bizottság honlapjára: 2022. szeptember 26.

Motlaq Amer Al-Marrani jegyzékbe vételére 2022. szeptember 26-án került sor a 2140 (2014) sz. határozat 11. és 15. 
pontjának alapján, mivel teljesülnek a 2140 (2014) sz. határozat 17. pontjában foglalt – és az ugyanezen határozat 18. 
pontjának c) alpontjában, valamint a 2216 (2015) határozat 19. pontjában pontosított – jegyzékbevételi kritériumok.

Motlaq Amer Al-Marrani Jemen békéjét, biztonságát és stabilitását veszélyeztető cselekményekben – többek között az 
alkalmazandó nemzetközi humanitárius jog megsértésében és emberi jogi visszaélésekben, valamint a humanitárius 
segítséghez való hozzájutás akadályozásában – vett részt.

További információk:

Al-Marrani jegyzékbe vételére olyan jogellenes kínzások és fogva tartások miatt került sor, amelyek fenyegetik Jemen 
békéjét, biztonságát és stabilitását, köztük olyan cselekmények miatt, amelyek sértik az alkalmazandó nemzetközi 
humanitárius jogot és Jemenben akadályozzák a humanitárius segítségnyújtáshoz való hozzáférést, miáltal teljesülnek 
a 2140 (2014) sz. határozat 17. pontjában foglalt – és az ugyanezen határozat 18. pontjának c) alpontjában, valamint 
a 2216 (2015) határozat 19. pontjában pontosított – jegyzékbevételi kritériumok.

A húszi nemzetbiztonsági iroda helyettes vezetőjeként Al-Marrani irányította humanitárius dolgozók és a humanitárius 
segítségnyújtásban részt vevő más személyek letartóztatását, fogva tartását és bántalmazását, továbbá visszaélt hatalmával, 
és befolyásolta a humanitárius segítség célba juttatását azért, hogy személyes haszonra tegyen szert. Az ENSZ Jemennel 
foglalkozó szakértői csoportja a 2018. évi zárójelentésében dokumentálta ezeket a tevékenységeket (lásd: S/2018/594,193. 
pont).
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Amint azt a Jemennel foglalkozó szakértői csoport is dokumentálta, Al-Marrani felügyelte az NSB fogvatartottjait, akiket a 
jelentések szerint fogva tartásuk során megkínoztak és más rossz bánásmódban részesítettek. Emellett felelős 
vállalatvezetők és bankigazgatók zsarolásáért, megfélemlítéséért és jogellenes letartóztatásáért, és azzal fenyegette meg 
őket, hogy összeesküvéssel és az ellenségnek való kémkedéssel vádolja meg őket, ha nem tesznek eleget a bíróság 
letétkezelésre vonatkozó ítéleteinek.

Az emberi jogi jogsértésekben betöltött szerepet dokumentálják a következők:

– a Human Rights Watch jelentése (angol nyelven) – »Yemen: Houthi Hostage Taking« (Jemen: húszik általi túszejtések)
https://www.hrw.org/news/2018/09/25/yemen-houthi-hostage-taking#) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

4.

– Al Ain News (arab nyelven) - »Amer al-Marrani: az ember a húszik fekete missziói mögött« (https://al-ain.com/article/ 
amer-marani-yemen) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(»A negyedik testvér, Mutlaq Al-Marrani a húszi milíciáktól a dandártábornoki rang mellett az Abu Emad becenevet 
kapta. Terrorista tevékenységei nemzetközi aggodalomra adnak okot, mivel a hírszerzés egyik legveszélyesebb vezetője, 
aki részt vesz a jemeniek életének kirívó módon való feldúlásában.«)

– Al Marjie (arab nyelven) - »Abu Imad Al-Marani: a húszik vezetője nőket toboroz és segélyalapokat fosztogat« (https:// 
www.almarjie-paris.com/15182) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(»A nő megerősítette azt is, hogy Al-Marani fiatal nőket toborzott, akiknek a húsziknak kellett dolgozniuk, és »arra 
kényszerítette őket, hogy obszcén videókat készítsenek, amikkel aztán később nyomást gyakorolt rájuk, illetve 
megzsarolta őket, hogy teljesítsék megbízásukat«. Letartóztatta egyes szervezetek alkalmazottait és tisztviselőit, és így 
bizonyos feltételeket tudott szabni ezeknek a szervezeteknek. Több tucat lányt is toborzott, visszaélve azzal, hogy 
pénzre van szükségük, és ezeket a lányokat aztán az ellenségeihez küldte, hogy csábítsák el azokat.«)

– Al Arabiya (arab nyelven) – »Sokkoló részletek az amerikai szankciók sújtotta húszi vezetőkről« (  " ةبعرم"لیصافت
ةیكریمأتابوقعاھتلاطةیثوحتادایقنع ) (alarabiya.net) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

(»Al-Marrani részt vett az elrabolt személyek súlyos bántalmazásában és kínzásában. Samira-Al-Houri aktivista és 
korábbi jemeni fogvatartott felfedte, hogy Al-Marrani az erkölcsöt sértő és pénzügyi bűncselekményeket követett el, 
politikai és törzsi személyiségeket befolyásolt, és magára vállalta a fiatal lányok toborzását azzal a céllal, hogy 
kémkedést folytassanak a nemzetközi szervezetek és az ENSZ személyzetének tevékenységét illetően. Ezenfelül a 
jelentések szerint adókat vetett ki ezekre a szervezetekre, és hatalmas összegeket, több millió dollárt osztott ki saját 
emberei között, akik félnek brutalitásától és fenyegetéseitől.«)

– Al-Mashhad al-Araby (arab nyelven) – »Mi a szerepe a milíciáknak a segélyszervezetek zsarolásában?« (https:// 
almashhadalaraby.com/news/133104) [legutóbbi hozzáférés: 2022. február 11.]

A bizottság szankciójegyzékének módosításaival kapcsolatos sajtóközlemények a bizottság honlapjának 
»Sajtóközlemények« részében találhatók az alábbi URL-címen:

https://www.un.org/securitycouncil/sanctions/2140/press-releases

A bizottság szankciójegyzékének HTML, PDF és XML formátumban elérhető frissített változata a következő URL-címen 
érhető el:

https://www.un.org/securitycouncil/sanctions/2140/materials

– Az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsának konszolidált jegyzéke szintén frissül a bizottság szankciójegyzékének 
valamennyi módosítását követően, és a következő URL-címen érhető el: https://www.un.org/securitycouncil/content/ 
un-sc-consolidated-list”
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